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Hejtmanka Petra Pecková v úterý 25. března v kolínském divadle udělila Ceny hejtmanky
Středočeského kraje za rok 2024. Ocenění náleží lidem, jejichž činnost, čin nebo dílo je
něčím mimořádné. Osobnosti nominuje veřejnost, o vítězích v jednotlivých kategoriích s
výjimkou Ceny veřejnosti rozhoduje porota složená ze zástupců kraje a odborníků. V
aktuálním ročníku porota vybírala z 46 platných nominací. Během večera byla předána i
další mimořádná ocenění.

„Blahopřeji vítězům a děkuji všem nominovaným osobnostem za jejich práci. Současně děkuji těm,
kteří je na ocenění navrhli. Za každou nominací je příběh plný obrovského nasazení, vytrvalosti a
obětavosti. Je velmi těžké vybírat jen jednoho vítěze v každé kategorii, a proto vždycky opakuji, že už
samotná nominace je oceněním. Vážím si toho, jaké osobnosti ve středních Čechách máme a věřím,
že se stanou inspirací a vzorem pro ostatní,“ uvedla hejtmanka Petra Pecková.

Oceněné osoby musí být podle zásad schválených krajským zastupitelstvem spjaty se Středočeským
krajem – ve středních Čechách se narodily, žijí zde nebo je s krajem spjato jejich působení, život
nebo dílo. O vítězích jednotlivých kategorií rozhoduje odborná porota. Výjimkou je kategorie Cena
veřejnosti, kde o vítězi rozhodují lidé v hlasování na webu kraje. Ocenění včera v kolínském divadle
předávala hejtmanka Petra Pecková a členové rady kraje.

Ceny hejtmanky 2024 získali:

Kategorie Pracovník veřejného sektoru:

Pavel Hoffmann

MUDr. Pavel Hoffmann je zástupcem ředitele Oblastní nemocnice Kolín, a.s. Pozici zastává od r.
2009, ale v nemocnici pracuje již od r. 1974, kdy nastoupil na chirurgické oddělení. Již v počátcích
kariéry se zasadil o zavedení mini invazivní laparoskopické chirurgie. Za dobu jeho působení prošla
nemocnice řadou změn a musela čelit nejedné výzvě, ale vše se pod jeho vedením zvládlo a
nemocnici posunulo o krok dopředu.

Kategorie Kultura:

Petr Bednář

Pan Petr Bednář je významnou osobností českého divadla a současným ředitelem Divadla A. Dvořáka
Příbram. Pod jeho vedením se divadlo stalo důležitým kulturním centrem regionu. Pan Bednář
dlouhodobě spolupracuje s dětskými domovy na projektech typu Vánoce nebo Velikonoce v divadle.
Je autorem pouličního festivalu amatérských divadel Středočeského kraje "Jen si trochu písknout".

Kategorie Vzdělávání:

Gabriela Solničková



Paní Gabriela Solničková je ředitelkou Základní školy Mladá Boleslav. Ve své práci se zaměřuje na
podporu a vzdělávání žáků se středně těžkou a těžkou mentální retardací, s poruchou autistického
spektra a kombinovanými vadami. Její práce je charakterizována důrazem na individuální přístup k
žákům a inovativní metody výuky.

Kategorie Sport:

Lucie Hlaváčková

Slečna Lucie Hlaváčková z Černošic je moderní pětibojařka, která se ve svých 18 letech účastnila
loňské olympiády v Paříži jako třetí nejmladší člen české výpravy. Věkem ještě dorostenka postoupila
do finále a umístila se na 10. místě. Na světovém poháru v Ankaře skončila dokonce čtvrtá. Loni v
listopadu byla vyhlášena Pětibojařem roku 2024 a v roce 2022 dorostenkou světa.

Kategorie Podnikatel/ka:

Tomáš Rendla

Pan Tomáš Rendla je spolumajitel a jednatel firmy FLOWBOX. Pod jeho vedením se společnost stala
technologickým lídrem, jehož software dokáže ušetřit až 50 % nákladů za energie a snížit uhlíkovou
stopu jak ve firmách, tak veřejné sféře. Společně se zakladatelem Petrem Vaňkem a celým týmem
optimalizují řízení energií také ve Středočeském kraji, např. v bytovém komplexu v Řevnicích nebo v
tamní sportovní hale. FLOWBOX působí ve více než 20 zemích a jako jediná česká firma byl zařazen
do prestižního reportu Gartner Market Guide for EMOS 2024.

Kategorie Věda a výzkum:

Milan Jakubek

Pan Milan Jakubek založil unikátní laboratoř medicinální chemie v BIOCEV ve Vestci. Pod jeho
vedením laboratoř propojuje výzkumné organizace, start-upy, malé a střední podniky, které tak
získávají produkty založené na moderních technologiích a vědeckém poznání.

Kategorie Společenská odpovědnost a hrdinský čin:

Petr Bořkovec

Pan Petr Bořkovec z Kladna se dlouhodobě věnuje integraci sociálně vyloučených. Otevírá reálnou
cestu pro ty, kteří svoji situaci chtějí řešit. Deset let vedl romský skautský oddíl, od roku 2016
doučuje romské děti. Díky němu si mnoho školáků zlepšilo prospěch. Spolupracuje nejen s dětmi, ale
i s jejich rodinami.

Kategorie Cena veřejnosti:

Bohumil Chochola a Vladimír Novotný (oba in memoriam)

Pan Bohumil Chochola a pan Vladimír Novotný jsou významnými osobnostmi v oblasti folkloru a
pedagogiky. V roce 1976 stáli u zrodu Souboru lidových písní a tanců Čtyřlístek v Novém Strašecí.
Součástí souboru byla i cimbálová muzika, která dnes nese název Cimbálová muzika Vladimíra
Novotného. Čtyřlístek pod vedením pana Bohumila Chocholy a uměleckým směřováním pana
Vladimíra Novotného získal řadu ocenění, včetně Stříbrné plakety Folklorního sdružení ČR za
výjimečný přínos k uchování a rozvoji hodnot tradiční lidové kultury. Pan Chochola je taktéž
nositelem řady ocenění, včetně Čestného uznání od ministra školství a tělovýchovy ČR a Pamětní



medaile Senátu parlamentu ČR. Čtyřlístek je hlavním pořadatelem středočeského folklorního
festivalu Tuchlovická pouť.

Mimořádná ocenění

Během slavnostního galavečera byla kromě Cen hejtmanky předána i mimořádná ocenění.
„Slavnostní galavečer jsme využili také jako příležitost k tomu, abychom veřejně poděkovali
osobnostem za mimořádný přínos Středočeskému kraji. V případě středočeského policejního ředitele
Václava Kučery jde o celoživotní práci, další dvě ocenění jsou za týmovou práci a konkrétní počiny,
které vedly ke společnému výsledku v roce 2024. Jde o otevření Hrabalovy chaty a o úspěch Kostelní
Lhoty v evropské soutěži obcí,“ vysvětlila hejtmanka Petra Pecková.

Mimořádné ocenění za celoživotní práci a vysoce hodnocený přínos Středočeskému kraji převzal
ředitel Krajského ředitelství Policie Středočeského kraje Václav Kučera. Ten v letošním roce musí
podle služebního zákona ve funkci skončit, protože dosáhne věku 65 let. U policie pracuje 45 let.

Pamětní medailí z a významný přínos k celkové obnově a zpřístupnění Hrabalovy chaty v Kersku byli
oceněni:

Václav Girsa , architekt, vedoucí Ateliéru obnovy architektonického dědictví Ústavu památkové péče
Fakulty architektury Českého vysokého učení technického v Praze

Martin Čtverák, architekt, odborný asistent Ateliéru obnovy architektonického dědictví Ústavu
památkové péče Fakulty architektury Českého vysokého učení technického v Praze

Michal Hlaváč e k, architekt, pedagog Katedry architektury Fakulty stavební Českého vysokého
učení technického v Praze

René Elstner, předseda Zvelebovacího a okrašlovacího spolku Kersko

Zdeněk Freisleben, emeritní ředitel Památníku národního písemnictví

Petr Háj e k, architekt, vedoucí ateliéru Hájek Fakulty architektury Českého vysokého učení
technického v Praze

Petr Krajči, emeritní kurátor architektonických sbírek v Národním technickém muzeu a v Muzeu
hlavního města Prahy

Vlastimil Šesták, starosta Obce Hradišťko

Kar e l Jindrák, místostarosta Obce Hradišťko

Jakub Češka, člen katedry jazyků a literatury Fakulty humanitních studií Univerzity Karlovy

Eliška Houdová, architektka, absolventka Fakulty architektury Českého vysokého učení technického
v Praze

Jitka Zemanová , architektka, absolventka Fakulty architektury Českého vysokého učení technického
v Praze

Martin Kupka, který se během svého dřívějšího působení v pozici statutárního náměstka hejtmanky
Středočeského kraje významně zasloužil o zakoupení Hrabalovy chaty pro účely památníku

Čestné uznání obci Kostelní Lhota za reprezentaci Středočeského kraje v soutěži Evropská cena



obnovy vesnice v roce 2024 převzali zástupci obce v čele se starostou Tomášem Drobným. Kostelní
Lhota jako vítěz soutěže bude pořadatelem a hostitelem Evropské ceny obnovy vesnice v roce 2026.
Středočeský kraj uspořádání soutěže podpoří částkou 1 milion korun.
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